

**Besluitenlijst van de raadscommissie Sociaal Domein en Bestuur,
gehouden op dinsdag 12 maart 2024, 19.30 uur.
Raadszaal gemeentehuis te Tubbergen**

Voorzitter:

De heer L.W. Oosterik

Commissiegriffier

De heer F.R. Jansen

Aanwezig zijn de leden:

De heer N.J.H. Kleijssen (CDA)
Mevrouw C.G.M. Lutikhuis-Nijhuis (CDA)
De heer J.J.B. Oude Geerdink (CDA)
De heer G.M.J. Groothuis
(Gemeentebelangen/VVD)
Mevrouw N.A. Haarman (Gemeentebelangen/VVD)
De heer E.A.N.R. Visscher
(Gemeentebelangen/VVD)
Mevrouw J.H. Vissia (Gemeentebelangen/VVD)
De heer B.R. Haarhuis (Keerpunt22)
De heer S.W.J. Hesselink (Keerpunt22)
Mevrouw M.M.T. de Boer (Lokaal Sterk)
Mevrouw C.B.M. Heithuis-Booijink (Lokaal Sterk)
De heer A.H.B. Plegt (Lokaal Sterk)
De heer G.B. Keupink (PvdA)
De heer H. te Kolsté (PvdA)

Aanwezig van het college:

De heer A.H. Postma, burgemeester
Mevrouw H.M.N. Berning-Everlo, wethouder
De heer F.A. Niens, wethouder

Plaats:

Raadzaal

Tijd:

19.30 uur

1.	Opening en vaststellen agenda
	De voorzitter opent de vergadering en heet allen van harte welkom. Besluit: De agenda wordt <u>ongewijzigd</u> vastgesteld.
2.	Vaststellen van de besluitenlijst van de raadscommissie van 7 februari 2024
	De besluitenlijst wordt <u>ongewijzigd</u> vastgesteld.
3.	Actiepuntenlijst
	De actiepuntenlijst wordt <u>ongewijzigd</u> vastgesteld.
4.	Mededelingen
	Er zijn geen mededelingen.
5.	Informatie vanuit het college
	Er is geen informatie vanuit het college.
6.	Terugkoppeling Verbonden Partijen, deelnemingen en Twenteraad
	Geen terugkoppeling.

7.	Rondvraag
	<p>De heer Haarhuis stelt een vraag over de verschillen in bijdragen die gemeenten ontvangen voor de opvang van Oekraïense vluchtelingen, omgerekend naar aantallen vluchtelingen. Burgemeester Postma zegt toe schriftelijk op deze vraag te zullen reageren.</p> <p>De heer Keupink vraagt wat het Rekenkameronderzoek in het sociaal domein betekent en wat dit voor de gemeente Tubbergen betreft.</p> <p>-Wethouder Berning beantwoordt de vraag en geeft aan dat de opdracht voor het onderzoek niet door het college is gegeven.</p> <p>-De heer Oosterik vult hierop aan (in zijn rol als voorzitter van de auditcommissie) dat de auditcommissie nog tekst en uitleg krijgt van de nieuwe Rekenkamer over de inhoud en stelt voor om dit af te wachten.</p> <p>Mevrouw De Boer vraagt of de openstaande actiepunten die van haar op de actielijst staan, met name die van vorig jaar, binnen afzienbare tijd worden afgehandeld.</p> <p>Burgemeester Postma beantwoordt de vraag en zegt toe hier hard mee aan de slag te gaan en erop terug te komen.</p>
8.	Technische wijziging APV na inwerkingtreding Omgevingswet
	<p>Voorgesteld raadsbesluit</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. De Algemene Plaatselijke Verordening gemeente Tubbergen 2023 (eerste wijziging), vast te stellen; 2. De Algemene Plaatselijke Verordening gemeente Tubbergen 2023 in te trekken. <p>Advies commissie: Het raadsvoorstel wordt als hamerstuk voor de raadsvergadering van 26 maart 2024 geagendeerd.</p>
9.	Wijziging gemeenschappelijke regeling SamenTwente
	<p>Voorgesteld raadsbesluit</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. In te stemmen met de gewijzigde Gemeenschappelijke Regeling SamenTwente. 2. Het aangaan van de gewijzigde Gemeenschappelijke Regeling SamenTwente goed te keuren. <p>Advies commissie: Het raadsvoorstel wordt als hamerstuk voor de raadsvergadering van 26 maart 2024 geagendeerd.</p>
10.	Bestuursovereenkomst ambtelijke samenwerking Energie van Noordoost Twente
	<p>Voorgesteld raadsbesluit</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. kennis te nemen van het ontwerp Bestuursovereenkomst ambtelijke samenwerking Energie van Noordoost Twente; 2. geen zienswijze in te dienen op het ontwerp Bestuursovereenkomst ambtelijke samenwerking Energie van Noordoost Twente; 3. Krachtens Art 1 lid 4 en 5 WGR het treffen van een regeling, toestemming te geven aan het college van B&W tot het ondertekenen van de bestuursovereenkomst ambtelijke samenwerking Energie van Noordoost Twente als geen zienswijzen zijn ingediend. <p>Advies commissie: Het raadsvoorstel wordt als bespreekstuk voor de raadsvergadering van 26 maart 2024 geagendeerd.</p>
11.	Sluiting
	De voorzitter dankt ieder voor hun inbreng en sluit de vergadering.